

Avarie RAJA la Năvodari

23 august 2016 10:08

Aseară, în jurul orei 20,30, una din conductele principale de alimentare cu apa, din orașul Năvodari, a suferit o avarie. Pentru efectuarea lucrărilor de reparații necesare, SC RAJA SA a fost nevoită să întrerupă pomparea pe această conductă începând de aseară, 22 august 2016 – ora 21,00 până astăzi, 23 august 2016 – ora 06,00. Au fost afectați de această oprire, abonații din Năvodari, de pe străzile Recoltei, Prelungirea Recoltei, Liniștii, Macului, Apusului și Eternității.

Ne cerem scuză față de consumatorii afectați de această avarie.

Explozia de la Rafinăria Midia – Năvodari a provocat rănirea gravă a patru persoane

23 august 2016 10:08

Echipajele de intervenție ale Inspectoratului pentru Situații de Urgență al Județului Constanța au intervenit cu tehnica specifică pentru gestionarea evenimentului produs în urmă cu câteva ore, pe platforma rafinăriei de la Midia Năvodari.

Salvatorii ai reușit recuperarea celor 6 persoane afectate (4 rănite grav și două intoxicate cu fum) și predarea acestora echipajelor specializate în vederea transportării la Unitatea de Primiri-Urgențe a Spitalului Clinic județean Constanța.

Una dintre victime are arsuri pe 100% din suprafața corpului și șanse foarte mici de supraviețuire. Victima a fost transportată urmează să fie transferat la Spitalul Bagdasar-Arseni din București. Și ceilalți răniți au fost aduși în Capitală. Din cauza vremii – cod roșu de furtună la București și ceață la Constanța – elicoptere SMURD nu au primit permisiune de decolare, astfel că răniții au fost transportați cu ambulanțele.

După primirea apelului prin numărul unic pentru apeluri de urgență 112, la locul indicat s-au deplasat de urgență 37 de pompieri, cu 6 autospeciale de stingere cu apă și spumă, o ambulanță SMURD, o autospecială de transport personal și victime multiple, o autospecială CBRN și cinci ambulanțe SAJ.

Planul Roșu de intervenție activat la nivelul județului a permis acțiunea în sistem integrat a echipajelor angrenate la fața locului, salvarea imediată a persoanelor aflate în dificultate și limitarea pericolului de propagare la vecinătăți.

De asemenea, în zona de manifestare, specialiștii CBRN, în colaborare cu cei ai operatorului economic, au efectuat măsurători ale emisiilor din aer, nefiind înregistrate valori care să pună în pericol viața comunităților din proximitate și nici a celor din amplasament.

Misiunea a fost una dificilă, însă coerența și efortul concertat al forțelor din teren au condus la lichidarea incendiului în mai puțin de două ore.

Un candidat la sesiunea a doua de bacalaureat, eliminat din examen pentru fraudă

23 august 2016 10:08

Luni, 22august 2016, s-a desfășurat prima probă scrisă din cadrul examenului național de bacalaureat, sesiunea august-septembrie 2016.

Astfel, 631 de candidați au susținut proba scrisă la disciplina Limba și literatura română în șase centre – patru în municipiu (Liceul Teoretic Lucian Blaga Constanța, Colegiul Tehnic Tomis Constanța, Liceul Tehnologic de Electrotehnică și Telecomunicații Constanța, Colegiul Tehnic de Marină Alexandru Ioan Cuza Constanța) și două în județul Constanța (Liceul Tehnologic Dragomir Hurmuzescu Medgidia și Liceul Teoretic Callatis Mangalia).

145 de absolvenți au absentat, iar un candidat din centrul de examen de la Liceul Tehnologic Dragomir Hurmuzescu din Medgidia a fost eliminat pentru fraudă, cu interdicția de participare la examenul de bacalaureat pentru următoarele 2 sesiuni.

Avarie RAJA la conducta de transport apă sursa Galeșu –

Stația Palas

23 august 2016 10:08


În cursul serii trecute (20 august 2016), constructorul care executa lucrarile la autostrada Constanta – Ovidiu, pe centura de descarcare a traficului inspre Ovidiu, in zona localitatii Poiana, a avariat una din cele doua magistralele de apa, cu diametrul de 1.200 mm. Conducta transporta apa bruta de la sursa Galesu la Statia de tratare si pompare Palas, ce asigura alimentarea cu apa a localitatilor Constanta, Lumina, Navodari si Ovidiu. Imediat, la fata locului au fost trimise mai multe echipe de interventie cu toate utilajele necesare.

La ora actuala, alimentarea statiei de tratare si pompare Palas de la sursa Galesu se face doar printr-o singura conducta cu diametrul de 1.200 mm. Pentru a asigura debitul de apa necesar la statia Palas, s-au facut manevrele de vane pentru a suplimenta o parte din necesarul de apa de la sursele Caragea-Dermen.

Pana la ora actuala nu s-au inregistrat probleme in furnizarea apei catre abonatii deserviti de statia Palas.


Mii de localnici și turiști, prezenți la Zilele Orașului Techirghiol! (galerie foto)

23 august 2016 10:08

În acest weekend, mii de turiști și locuitori din  Techirghiol sunt prezenți la cea mai mare sărbătoare a urbei: cea de a XVII-a ediție a Zilelor Orașului. Evenimentul

a fost deschis chiar de către edilul din Techirghiol, Iulian Soceanu, la Casa de Cultură "Constantin Tănase", în cadrul unei întâlniri cu vârstnicii oraşului. Cu această ocazie, edilul a oferit diplome și premii în bani, în valoare de 200 de lei fiecare, persoanelor cu vârste de peste 85 de ani, cuplurilor care sărbătoresc 50 ani de căsătorie, dar și veteranilor de război. „Vă aducem, pe această cale, toate mulțumirile noastre și vă exprimăm tot respectul pentru munca pe care ați depus-o aici, în orașul nostru, pentru ca noi, copiii și nepoții dumneavoastră, să ne bucurăm de un trai mai bun”, le-a spus, celor prezenți în sală, primarul Iulian Soceanu. Aceasta a mai adăugat faptul că dorește ca, în scurt timp, să înființeze un Sfat al Bătrânilor, bizuindu-se, astfel, pe înțelepciunea celor vârstnici, în viitoarele sale decizii de la nivel administrativ.

„Este o inițiativă foarte bună pentru noi, vârstnicii oraşului, și ne bucurăm că ne sunt recunoscute meritele unei vieți de muncă. Cu siguranță, vom fi prezenți și la celelalte evenimentele pe care le va organiza primăria cu ocazia Zilelor Oraşului”, ne-a declarat Haida Gima, una dintre zecile de vârstnici prezenți în sala Casei de Cultură. La rândul său, Niculae Toma, veteran de război, ne-a spus că se bucură mult că sacrificiul pe care l-a făcut, timp de doi ani, chiar în mijlocul bătăliilor, în calitate de telefonist, i-a fost recunoscut de edilul Iulian Soceanu.

Ulterior, la la Grădina Botanică a avut loc deschiderea oficială a Zilelor Oraşului Techirghiol. Cu această ocazie, primarul Iulian Soceanu a dat citire întregii serii de activități dedicate Zilelor Oraşului, care vor culmina duminică seara, cu un impresionant foc de artificii. 

În Parcul Monumentul Eroilor au loc, la această oră, atât o expoziție de artă culinară cu preparate tradiționale tătărești, turcești, aromâne și românești, cât și un spectacol dedicat minorităților, mai exact, o seară a cântecelor și

dansurilor tradiționale, urmate de recitaluri susținute de către interpreți și dansatori de muzică populară românească. Pe faleză se derulează, tot la această oră, un regal de muzică, dansuri și balet în cadrul căruia vor evolua artiști locali care activează în cadrul mai multor structuri printre care: Ansamblul Techir – tradițional românesc; Ansamblul Can-su – tradițional tătäresc; Ansamblul de Dansuri Tradiționale Aromâne "Veria" din Techirghiol; Fanfara Palatului Copiilor Constanța; Grădinițele din Techirghiol; Liceul "Emil Racoviță" Techirghiol; Clubul Sportiv "Victoria" Techirghiol; Centrul Sparta Rotterdam; Clubul Nautic Român; Ansamblul de Balet "Angy Dance Studio"; Ansamblul de Dans Sportiv "Dance Art" Techirghiol; Ansamblul de Dans Sportiv "EL DANCE" Techirghiol.

Măine, programul manifestărilor Zilelor Orașului Techirghiol vor începe din dimineață, de la ora 9.30, cu un concurs de înot în lac.

La ora 10.00, este programat un Concurs de Yachting, organizat de Clubul Nautic Român, "Regata Zilelor Orașului Techirghiol".

La ora 10.30, "Cine prinde rața... o câștigă", fiind vorba despre un concurs distractiv ce se va desfășura pe lac.

La ora 11.00, va avea loc Turneul de Fotbal "Cupa Sparta Techirghiol", ediția a VI-a, ce va fi organizat pe stadion.

La ora 13.30, vor avea loc pe stadion lupte tătärești KUREȘ, coorganizatori fiind UDTTMR și UDTR.

Ora 18.00 este rezervată Festivalului "QATLAMA", ajuns la ediția a II-a, ce va avea loc la Grădina Botanică. Este vorba despre o expoziție cu vânzare de preparate culinare tătärești, coorganizatori fiind membrii UDTTMR.

Începând cu ora 20.00, va avea loc spectacolul festiv "La Mulți Ani Techirghiol" 2016. Vor fi găzduite concerte în aer liber, recitaluri de muzică populară, dance, etno, umor, pop-rock.

Manifestările dedicate orașului Techirghiol se vor încheia după ora 23.00 cu un impresionant și spectaculos foc de artificii pe faleză.







HOP-uL TINERILOR ACTORI COSTINEȘTI 2016. URMĂRIȚI-I ȘI VOTAȚI! www.galahop.ro!

23 august 2016 10:08

Pentru al doilea an consecutiv, publicul se poate implica activ și îi poate sprijini pe tinerii actori finaliști la Gala HOP.

Îi poate ajuta să crească, le poate confirma profesionalismul și, anul acesta, implicarea și reacția față de această lume „bună”.

Aceasta este tema celei de-a 19-a ediții a Galei HOP:

NE-BUN PENTRU ACEASTĂ LUME.

Nebunia – ca șansă de a spune adevărul, ca element subversiv, ca formă de revoltă, ca existență în afara normei, ca rol asumat, ca formă de supraviețuire.

Aflați mai multe despre participanții de anul acesta la Gala Tânărului Actor HOP!

Intrați pe noul site care le este dedicat – www.galahop.ro.

Puteți face cunoștință cu fiecare dintre ei. Aici se prezintă prin propriile filmulețe; aici aveți toate detaliile despre

activitatea lor profesională, despre aspirațiile și dorințele lor.

Zilnic fiți alături de ei și urmăriți-i pe www.galahop.ro, dar și pe contul oficial de Facebook al Galei HOP (<https://www.facebook.com/GalaHopGalaTanaruluiActor>) și pe contul oficial de YouTube al UNITER (UNITER ROMANIA).

În perioada 5 – 8 septembrie, urmăriți live transmisia competiției și votați!

Cu un simplu click, puteți fi aproape de cei 29 de tineri artiști care aspiră la trofeul HOP.

Vă invităm să intrați, alături de tinerii artiști, în lumea nebună a jocului și a tinereții.

GALA TÂNĂRULUI ACTOR – HOP, program permanent al UNITER și singular în peisajul festivalier autohton, este un concurs care are ca scop promovarea și lansarea tinerilor absolvenți din învățământul superior artistic.

5-8 septembrie 2016. Vox Maris Grand Resort Costinești.
Director artistic: Miklós Bács.

Avarie RAJA la Navodari si

Lumina

23 august 2016 10:08

Pentru remedierea unei avarii la conducta magistrala de alimentare cu apa a localitatilor Lumina si Navodari, cu diametrul de 600 mm, SC RAJA SA a fost nevoita sa intrerupa furnizarea apei potabile astazi, 19 august 2016, in intervalul 10,45 – 15,30. Sunt afectati consumatorii din orasul Navodari si localitatea Lumina. Avand in vedere numarul mare de consumatori deserviti de aceasta conducta, initial, echipele de interventie au incercat, inca de la ora 07,00 dimineata, remedierea avariei cu conducta sub presiune, pentru a nu afecta alimentarea cu apa a abonatilor. Din pacate, diametrul mare al conductei, lungimea si implicit debitul mare de apa, au facut necesara sistarea apei pentru executarea lucrarilor de interventie.

Ne cerem scuze fata de consumatorii afectati de aceasta avarie si ii asiguram ca echipele noastre vor face tot posibilul pentru finalizarea reparatiilor si reluarea furnizarii apei potabile in cel mai scurt timp.

**Primarul Iulian Soceanu,
gazda celei de a XVII-a
editii a Zilelor Oraşului
Techirghiol**

23 august 2016 10:08



Sâmbătă,
20
august
și
duminică
, 21
august,
va avea
loc cea
de a
XVII-a
ediții a
Zilelor

Orașului Techirghiol, eveniment la care sunt așteptați atât localnicii, cât și turiștii care își petrec vacanțele ori care au venit la tratament balnear în această zonă.

Edilul orașului, Iulian Soceanu a declarat pentru "Ediția de Sud" că pentru manifestarea din acest an, bugetul alocat a fost redus, deoarece banii localității sunt limitați, astfel că trebuie cheltuiți rațional. Chiar și în aceste condiții, precizează edilul, agenda acțiunilor

cultural-artistice este de calitate și atent stabilită, astfel că vom demonstra că se poate oferi divertisment la un înalt nivel cu costuri mici.

Sâmbătă, la ora 16.00, la Casa de Cultură "Constantin Tănase" va avea loc o ședință festivă a Consiliului Local Techirghiol în cadrul căreia primarul Iulian Soceanu va acorda diplome și premii în bani, în valoare de 200 de lei fiecare, persoanelor cu vârste de peste 85 de ani, cuplurilor care sărbătoresc 50 ani de căsătorie, dar și veteranilor de război.

La ora 17.00, va avea loc la Grădina Botanică deschiderea oficială a Zilelor Orașului Techirghiol. Edilul Iulian Soceanu va adresa un mesaj invitaților și va vorbi despre această sărbătoare tradițională.

Începând cu ora 18.30, pe faleză, va începe un regal de muzică, dansuri și balet în cadrul căruia vor evolua artiști locali care activează în cadrul mai multor structuri printre care:

- Ansamblul Techir – tradițional românesc;
- Ansamblul Can-su – tradițional tătăresc;
- Ansamblul de Dansuri Tradiționale Aromâne "Veria" din Techirghiol;
- Fanfara Palatului Copiilor Constanța;
- Grădinițele din Techirghiol;
- Liceul "Emil Racoviță" Techirghiol;
- Clubul Sportiv "Victoria" Techirghiol;
- Centrul Sparta Rotterdam;
- Clubul Nautic Român;
- Ansamblul de Balet "Angy Dance Studio";
- Ansamblul de Dans Sportiv "Dance Art" Techirghiol;
- Ansamblul de Dans Sportiv "EL DANCE" Techirghiol.

La ora 19.00, este programată o spectaculoasă expoziție de artă culinară cu vânzare ce se va desfășura în Parcul Monumentul Eroilor. Vor fi etalate și servite participanților preparate tradiționale tătărești, turcești, aromâne și românești.

După ora 19.30, va fi organizat un spectacol dedicat minorităților, mai exact, o seară a cântecelor și dansurilor tradiționale, urmate de recitaluri susținute de către interpreți și dansatori de muzică populară românească.

Duminică, 21 august, la ora 9.00, pe faleză, vor avea loc lupte în nămol de Techirghiol.

La ora 9.30, se va desfășura un concurs de înot în lac.

La ora 10.00, este programat un Concurș de Yachting, organizat de Clubul Nautic Român, "Regata Zilelor Orașului Techirghiol".

La ora 10.30, "Cine prinde rața... o câștigă", fiind vorba

despre un concurs distractiv ce se va desfășura pe lac.

La ora 11.00, va avea loc Turneul de Fotbal "Cupa Sparta Techirghiol", ediția a VI-a, ce va fi organizat pe stadion.

La ora 13.30, vor avea loc pe stadion lupte tătărești KUREȘ, coorganizatori fiind UDTTMR și UDTR.

Ora 18.00 este rezervată Festivalului "QATLAMA", ajuns la ediția a II-a, ce va avea loc la Grădina Botanică. Este vorba despre o expoziție cu vânzare de preparate culinare tătărești, coorganizatori fiind membrii UDTTMR.

Începând cu ora 20.00, va avea loc spectacolul festiv "La Mulți Ani Techirghiol" 2016. Vor fi găzduite concerte în aer liber, recitaluri de muzică populară, dance, etno, umor, pop-rock.

Manifestările dedicate orașului Techirghiol se vor încheia după **ora 23.00** cu un impresionant și spectaculos foc de artificii pe faleză.

Edilul Iulian Soceanu invită localnicii, turiștii, dar și cetățenii din zonele limitrofe la această mare sărbătoare, organizată pe parcursul celor două zile, asigurându-i că surprizele oferite vor merita prezența la manifestările cuprinse în programul stabilit de Primăria Techirghiol.



Sâmbătă, vor fi stabilite prin tragere la sorți comisiile din centrele de examen pentru sesiunea a doua a bacalaureatului

23 august 2016 10:08

Sâmbătă, 20 august 2016, începând cu ora 10.00, în sala mare a Palatului Copiilor Constanța se va desfășura ședința publică pentru tragerea la sorți a vicepreședinților și cadrelor didactice care vor face parte din comisiile din centrele de examen și din centrele zonale de evaluare- bacalaureat, sesiunea august- septembrie 2016.

La această ședință au fost invitați să participe reprezentanți ai elevilor, părinților, societății civile și ai sindicatelor din învățământ.

Reamintim că, pentru a doua sesiune a examenului de bacalaureat 2016, sesiunea august- septembrie, s-au înscris 1675 de absolvenți ai claselor a XII-a/XIII-a, 1061 dintre aceștia aparținând seriei curente.

În cele 6 centre din județul Constanța se vor organiza probele scrise, după următorul calendar:

- 22 august 2016 Limba și literatura română – proba E)a);

- 24 august 2016 Proba obligatorie a profilului – proba E)c);
- 26 august 2016 Proba la alegere a profilului și specializării – proba E)d).

Menționăm că pentru proba E)b)- Limba și literatura maternă, derulată în data de 23 august 2016, nu s-a înscris niciun candidat.

VIER PFOTEN: Animalele de circ nu sunt în vacanță pe litoral

23 august 2016 10:08

Locul animalelor sălbatice nu este la circ, ci în mediul lor natural. Asta vor învăța sute de copii aflați în vacanță pe litoral, unde se întâlnesc zilele acestea cu membrii echipei VIER PFOTEN porniți în campania **STOP IT! Fara sălbatice în circuri**. Voluntarii campaniei vor fi prezenți în stațiunile Mamaia, Eforie Nord, Saturn și 2 Mai, unde vor împărți broșuri și cărți de colorat care prezintă viața animalelor în mediul natural comparativ cu traiul lor în condițiile de la circ.

Stațiunile de pe litoralul românesc găzduiesc în fiecare an circuri ambulante care pun în scenă reprezentații cu animale sălbatice. Lei, tigri, elefanți, hipopotami, foci sau zebre sunt obligați să performeze sub amenințarea biciului în arene

pline de lumini și zgomote stresante, pentru distracția unui public care nu cunoaște prețul plătit de aceste animale. Scurta expunere în fața publicului este urmată de ore nesfârșite de claustrare în cuști sau țarcuri extrem de mici, dar și de ore petrecute sub soarele dogoritor pe drum, în camioanele de transport.

VIER PFOTEN va informa publicul spectator despre adevăratul preț al accesului la reprezentațiile circurilor cu animale salbatice. *"Prin aceasta campanie am hotărât să ne adresăm în primul rând copiilor, principalii vizați de publicitatea agresivă a circurilor cu animale. Copiii sunt cei care, prin sensibilitatea lor, pot rezona cel mai bine la mesajul nostru, respectiv acela că lumea colorată a animalelor sălbatice nu se regasește în cuștile strâmte și întunecate în care animalele de la circ sunt obligate să ducă o viață de chin. Relansăm cu această ocazie apelul nostru către părinți să nu-și mai expună copiii acestor reprezentații care le creează o imagine distorsionată asupra realității. În mediul lor natural, elefanții nu stau în două picioare, leii nu trec prin cercuri de foc, iar focile nu fac echilibristică cu mingii pe nas",* a declarat Veronica Tulpan, director de programe naționale VIER PFOTEN România.

În luna martie a acestui an, opinia publică din România a luat atitudine împotriva ciroului Americano Vargas după ce VIER PFOTEN a difuzat imagini scandalose cu condițiile mizere și starea precară de sănătate a animalelor sălbatice staționate în parcare hipermarketului Cora din București. În pofida dovezilor incontestabile de abuz asupra animalelor, Autoritatea Națională Sanitar Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor (ANSVSA) a concluzionat că toate condițiile de bunăstare erau respectate. *„Am primit același răspuns de fiecare dată când am semnalat astfel de cazuri. Opinia publică merită un răspuns competent la o situație evidentă de abuz. Solicităm pe această cale ANSVSA să-și reconsidere metodele de control și să nu se mai prevaleze de argumente birocratice*

pentru a-și justifica activitatea”, a continuat Veronica Tulpan.

Românii au șansa de a schimba actuala legislație care reglementează funcționarea circurilor, astfel încât să fie interzisă folosirea animalelor sălbatice. VIER PFOTEN le pune la dispoziție o scrisoare pe care aceștia o pot trimite parlametarului care îi reprezintă. Aceasta poate fi accesată de publicul larg pe [website-ul organizatiei](#) VIER PFOTEN.

Numeroase țări europene, inclusiv Bulgaria, au interzis deja folosirea animalelor sălbatice în circuri. În prezent, Germania se afla foarte aproape de acest succes, după ce sute de mii de oameni s-au mobilizat și au trimis scrisori membrilor parlamentului

**Cei zece aleși din opoziție
au decis: comisii de
verificare a haosului din
comerțul din sudul
litoralului! Se vrea și
restaurarea normalității în
Căminul C9 Neptun**

23 august 2016 10:08

Doar zece aleși din cei nouăsprezece pe care îi are Consiliul Local Mangalia s-au prezentat, astăzi, la ședința extraordinară, ce a avut, pe ordinea de zi, patru proiecte de

hotărâre: formarea unei comisii speciale de analiză și verificare a modului de organizare și desfășurare a activității de comerț pe domeniul public și privat, înființarea unei a doua comisii pentru verificarea îndeplinirii condițiilor de amplasare și desfășurare a activității Circului Orlando din Saturn și o a treia comisie pentru verificarea modului de administrare a spațiilor din Căminul C9 și Hotelului Egreta. Cel de al patrulea proiect a vizat schimbarea destinației apartamentelor de la căminul C9 Neptun, dorindu-se transformarea acestora în locuințe de serviciu pentru cadrele didactice și cele medicale, care fac naveta la Mangalia.

O primă nemulțumire a consilierilor PSD, ALDE și PMP, adică cei care au și convocat ședința, a fost aceea că aleșii liberali, nouă la număr, au absentat de la ședință. Mai mult, chiar și șefii instituțiilor primăriei, deși li s-a cerut, în mod expres, prezența în cadrul întâlnirii, nu au dat curs acestei solicitări.

Prima comisie formată în cadrul ședinței, din care fac parte **Dragoș Bociog, Oprea Dop și Ozghiun Menabit**, va verifica, potrivit președintelui de ședință, Paul Foleanu, câte din sutele de societăți care au împânzit întreg litoralul sudic au autorizații de funcționare în regulă. A fost dat exemplul societății care deține utilaje de agrement – carturi – pe faleza din Mangalia, care, spun consilierii, nu ar avea autorizație valabilă de funcționare ba, mai mult, zilnic pune în pericol viețile și sănătatea atât a utilizatorilor, cât și pe cele ale trecătorilor. „Copiii umblă cu carturile printre pietoni și le pun viețile în pericol. Ca și la Circul Orlando, putem avea, oricând, un al doilea Colectiv”, a declarat Ozghiun Menabit, care se va ocupa, în cadrul comisiei, de legalitatea funcționării unor astfel de societăți.

În privința Circului Orlando, care staționează pe o halcă importantă din domeniul public al stațiunii Saturn, aleșii prezenți la ședință spun că acesta nu plătește, către bugetul

local, niciun leu din suma pe care ar fi trebuit să o achite pentru activitatea din această vară. Potrivit lui Leonard Tănase, circul ar fi trebuit să plătească 2 lei pe metrul pătrat, deci, la un calcul simplu, circa 250.000 de euro, bani ce ar fi putut fi direcționați către instituțiile de învățământ din Mangalia, vitregite în ultimii ani.

Nicolae Moroianu a făcut chiar o paralelă între prosperitatea Circului Orlando și absența Liberty Parade, eveniment de tradiție care, anul acesta, nu a mai putut fi organizat din cauza birocrăției din primărie: "Este o situație similară, pe o suprafață de teren aproximativ egală. Liberty Parade nu a mai putut fi ținută pentru că, așa cum a declarat public și organizatorul, nu au fost eliberate, de către primărie, documentele necesare derulării evenimentului, timp în care Circul Orlando nu a mai avut nevoie nici de avize, nici de autorizații". Din comisia de verificare a legalității staționării circului de la Saturn vor face parte **Leonard Tănase, Ozghiun Menabit și prof. Sorin Mihai.**

Cel de al treilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi a ședinței extraordinare convocate de consilierii de opoziție a vizat înființarea unei comisii care să verifice haosul creat în spațiile de locuit din Căminul C9 din Neptun și Hotel Egreta din Venus, ambele proprietăți ale primăriei. „Domnul director al Serviciului Social, Claudiu Stamate, în administrarea căruia se află căminul C9, ne-a spus că doar o mică parte a celor ce locuiesc acolo dețin contracte legale. Ceilalți, ne-a mai spus domnia sa, nu se știe cum ocupă aceste locuințe. Mai mult, ei nu plătesc chirie pentru acele spații, ci doar utilitățile ce le sunt afișate la avizier. De aceea era nevoie să verificăm, de urgență, cine sunt persoanele care locuiesc acolo, de ce nu plătesc chirie și ce statut au aceste locuințe”, a declarat președintele de ședință, Paul Foleanu.

Consilierii care vor face parte din această comisie sunt **Alexandra Silistra, Nicolae Moroianu și Bogdan Maganu.**

Ultimul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi nu a putut fi aprobat de consilierii prezenți, întrucât necesită votul a două treimi dintre aleșii locali. Este vorba despre schimbarea destinației locuințelor de la C9 în locuințe de serviciu și de necesitate: “Termenul de locuință de urgență nu există în Legea Locuinței. Așa că, aceste locuințe sunt, în prezent, undeva în afara legii. Ce ne-am propus noi prin acest proiect de hotărâre, inițiat de consilierii PMP: să aducem în normalitate, în legalitate, aceste locuințe, cărora să le dăm statutul de locuințe de serviciu sau de necesitate și pe care să le acordăm cadrelor didactice și celor medicale ce fac naveta la Mangalia”, a spus prof. Mihai Sorin.

Tot pe ordinea de zi a mai figurat un proiect de hotărâre privind înlocuirea lui Iulian Drăgoi din Consiliul de Administrație al GOLDTERM cu Valentin Apostol.

În plus, Paul Foleanu a ținut să precizeze, încă o dată, pentru zecile de agenți economici cărora nu le-au fost prelungite contractele cu ADPP-ul din decembrie 2015, că, în luna aprilie a acestui an, Consiliul Local a prelungit aceste contracte cu doi ani. Mai mult, potrivit unei decizii a aceluiasi consiliu, adoptată în luna decembrie a anului trecut, agenții respectivi sunt scutiți de la plata celor doi lei/mp/zi.

**Cele mai frecvente pericole
generatoare de situații de
urgență la gospodăriile**

cetățenești

23 august 2016 10:08

Din analiza statistică a incendiilor din România din ultimii ani reiese că în perioada iunie-octombrie, dar cel mai frecvent începând din a doua jumătate a lunii iunie, se înregistrează un număr ridicat de incendii la gospodăriile populației având drept cauză focul deschis efectuat pentru curățenie, prin distrugerea resturilor menajere, furaje sau a vegetației uscate din curți și grădini.

Cazuistica incendiilor arată că, de cele mai multe ori, cetățenii au efectuat arderea resturilor menajere ori a vegetației uscate pe timp de vânt sau amplasând grămezile ce urmează a fi distruse prin ardere în apropierea șurilor, adăposturilor de animale sau a furajelor, ceea ce a condus la propagarea rapidă a focului la gospodăria și anexele acestora, înregistrându-se pagube mari și periclitând mediul înconjurător.

O altă cauză, deloc de neglijat, a producerii incendiilor la gospodăriile cetățenești este fumatul. Trebuie ținut cont că resturile de țigări consumate nu se aruncă la întâmplare și nici fără a fi complet stinse. De asemenea, trebuie respectată interdicția de a se fuma în încăperile în care sunt depozitate materiale combustibile sau lichide inflamabile, în grajduri sau în imediata apropiere a acestora, în poduri sau în imediata apropiere a depozitelor de furaje, pe timpul recoltării cerealelor ori în zonele împădurite.

De asemenea, jocul copiilor cu focul, în magazine, șoproane, grajduri, poduri, poate provoca incendii soldate cu pagube materiale importante, precum și blocarea copiilor în casă cu lumânări aprinse, sobe, plite și/sau aparate electrice aflate în funcțiune ori lăsarea copiilor nesupravegheați în preajma surselor de încălzire.

Instalarea și exploatarea centralelor termice cu combustibil lichid sau gazos reprezintă o altă cauză generatoare de incendiu, deloc de neglijat. Pentru a nu avea parte de evenimente nedorite, montarea acestor centrale trebuie făcută numai de către personal autorizat, coșurile de evacuare a fumului se vor realiza din materiale incombustibile, rezistente la foc și la acțiunea corozivă a fumului și a gazelor de ardere.

Mangalia și cele dintâi zile de Prim Război Mondial

23 august 2016 10:08

de E. C. Ninu



Cum România, în Consiliul de Coroană din 14 august 1916, decisese intrarea de partea Antantei (Marea Britanie, Franța, Rusia), date fiind promisiunile și perspectivele constituirii României Mari, consecințele, firește, nu au întârziat să apară.

Dacă, pe frontul din Transilvania, victoriile au fost cele așteptate, trupele române înaintând impetuos în inima Ardealului, în schimb, în Dobrogea, evenimentele au debutat cum nu se poate mai prost: tatonări, hărțuiri, pentru ca, la Silistra-Turtucaia, înfruntarea să se desfășoare cu tot ce

avea ea mai dramatic. Incompetența conducătorilor, cunoașterea planurilor strategice, neglijarea posibilității intrării în război a Bulgariei (o va face, pe 20 august 1916), ca posibil adversar (dornic să-și recapete teritoriile luate, respectiv Cadrilatrul, în urma celui de-Al Treilea Război Balcanic), lipsa de experiență a frontului, delăsarea aliaților ruși, starea depășită a armamentului etc., etc. au dus la una din cele mai grele înfrângeri, soldată cu mii de morți, răniți și dispăruți, numărul prizonierilor români chiar depășind limitele verosimilului. („Pierderile românești s-au cifrat la aproximativ 34.000 de oameni (morți, răniți și dispăruți), alți 3.500 de oameni reușind să iasă spre Silistra din încercuirea realizată de trupele bulgaro-germane, în timp ce aproximativ două mii de ostași au scăpat trecând Dunărea spre Oltenița, înot sau cu ajutorul marinei fluviale române. Pierderile sângeroase ale românilor (morți și răniți) au totalizat 160 de ofițeri și 6.000 de soldați, în vreme ce 480 de ofițeri și 28.000 de soldați au ajuns în prizonierat.”, cf. ro.wikipedia.org)

Mangalia nu a cunoscut înfruntări terestre de trupe. Dar bombardamentul navelor inamice a făcut să se înregistreze și victime din rândul civililor. Cui au aparținut aceste nave inamice pare a fi, încă, o enigmă: submarin german, nave turcești, nave germane și turcești, nave germane, turcești și bulgărești (?).

Părerile sunt împărțite, de aceea, în încheiere, am să enumăr pe cele ale unor autori, cunoscuți de către mulți dintre noi, mangalienii.

1. Biserica ruınată a fost vizitată, în 1922, de către scriitorul teolog **Gala Galaction**, cel care a locuit o vreme și la casa parohială, la pr. Gheorghe Chiorpec. Impresiile sale au fost publicate în cartea sa, intitulată „*Mangalia*”, apărută la Editura „Casei Școalelor”, în 1947, în care scria:

„... În silueta ei înscrisă în smaraldul cerului, proeminează o biserică începută și neisprăvită ... Mangalia a avut onoarea de peste două sute de ghiulele, azvârlite din largul mării de pe un vapor inamic. Mai toate casele au rămas schiloade ... Zeci de alte case, găurite de câte o ghiulea, au căzut pradă jafului și ruinii.”

2. **Aurelia și Ștefan Lăpușan** („Mangalia în paginile vremii”, ed. „Dobrogea”, Constanța, 2007, pag. 61) comentează, succint, episodul bombardării bisericii „Sf. Gheorghe”:

„În timpul războiului, Mangalia a fost în mare parte dărâmată. A fost bombardată sistematic de pe mare, din aer și de pe pământ, casele i-au fost distruse, patrimoniul arheologic prădat sau distrus, și ce a mai rămas în picioare a fost jefuit de ocupanți, dar și de ai noștri, rămași fără lege și autorități, sub cerul liber. Biserica începută și înălțată până la acoperiș a fost și ea bombardată fără milă.”

3. În splendida sa proză memorialistică, „Fiul ceasornicarului” (editura „Omonia”, București, 2011, pag. 11), arhitectul, pictorul, scriitorul **Stephan Eleutheriadis** constata, cu mâhnire:

„Când a izbucnit Primul Război Mondial în 1914 și Mangalia a fost bombardată de un submarin german, populația s-a speriat și a început să evacueze orașul... Populația de români și greci a început să se retragă împreună cu trupele românești înspre nord, fără nicio țintă și fără nicio orientare.”

4. Lucrarea „Ferestre în pridvor. Istoricul bisericii SFÂNTUL MARE MUCENIC GHEORGHE din Mangalia” (editura Arhiepiscopiei Tomisului, Constanța, 2014), având, ca autori, pe preotul protoiereu **Vasile Cîrlan** și pe **Ionuț Dimache**, prezintă și ea următoarea afirmație:

„Astfel, la 14 septembrie 1914, episcopul Nifon Niculescu al Dunării de Jos sfințește piatra de temelie a bisericii, preot

paroh fiind Ioan Roșculeț, iar constructorul bisericii Avram Marcu din Constanța, care s-a angajat să predea biserica la roșu în toamna anului 1916. Acest lucru nu a fost posibil, deoarece biserica, construită până la corniza superioară, a fost bombardată în 1916 de turci, de pe mare, după începerea Primului Război Mondial. În timpul bombardamentelor asupra bisericii, a murit șeful de șantier Dimitrie Marcu, unchiul antreprenorului bisericii.” (pag. 8)

5. **D. Isac**, în lucrarea sa, „Mangalia, recunoștință veșnică armatei române. (Repere istorice cronologice)”, coordonatori M. Ionescu, E.C. Ninu (ed. „Imperium”, Constanța, 2014, pag. 23-24) făcea unele precizări nu lipsite de interes:

„Pe 16 august 1916, la începutul Primului Război Mondial, Mangalia a fost bombardată violent de către artileria navelor inamice, a Puterilor Centrale (Tripla Alianță), printre care și a vecinului nostru de la Sud, Bulgaria. Atunci, o parte a orașului a fost ruinată. Singurul edificiu de cult distrus a fost noua Biserică „Sf. Gheorghe”, considerată „inima istorică și spirituală a orașului”. Cu acea ocazie nefastă, Dimitrie Marcu, care se afla în Biserică pentru finalizarea unor lucrări, a fost omorât sub dărâmături. El este considerat prima victimă a Primului Război Mondial la Mangalia. Speriată, populația s-a refugiat în Pădurea Hagieni, apoi spre nord-estul țării, iar bunurile lor au căzut pradă cotropitorilor.” (Dosar istoric Biserică „Sf. Gheorghe”, Arhiva Arhiepiscopiei Tomisului, (bombardamentul Mangaliei din 16 august 1916)...

... „În Primul Război Mondial (1916-1918), pentru apărarea și reîntregirea neamului, din Regimentul 34 Infanterie Constanța, au căzut la datorie, pe câmpul de luptă, 32 de eroi, fii ai Mangaliei: plut. Buluc Ioan, plut. Oprișan Dumitru, serg. Stoia J. Ion, serg. Teodoru Gheorghe, cap. Caracas Armeneac, cap. Coșoreanu Dumitru, cap. Harduveli Iordan, cap. Stavru Nicolae, sold. Aldea Gh. Gheorghe, sold. Aldea Trandaburu,

sold. Arieșanu Ilie, sold. Beldie Tudor, sold. Caravan Florea, sold. Ciontea Constantin, sold. Comitescu Ion, sold. Cristea Mihai, sold. Dobre Constantin, sold. Echim Vasile, sold. Epure Vasile, sold. Gemai Bertula, sold. Iani T. Dumitru, sold. Ionașcu Nicolae, sold. Ionașcu Tache, sold. Light Iulius, sold. Mecu Ion, sold. Memet Ionuș, sold. Mustafa H. Amet, sold. Mustafa Ramazan, sold. Nartea Ion, sold. Prohib Vasile, sold. Radu Ștefan și sold. Spiru Teodoru. Acești Eroi și-au vărsat sângele pentru Țară, în luptele de la Mărășăști (aug. 1917), pentru respingerea ofensivei germane conduse de feldmareșalul August von Mackensen.”

6. În acest sens, sunt necesare și alte consemnări ale aceluiași **D. Isac**, autorul lucrării „100 ani. Centenarul Bisericii SF. GHEORGHE”, coordonator E.C. Ninu (ed. ETNOUS, Brașov, 2015, pag. 5-6):

„La începutul Primului Război Mondial, în toamna anului 1916, biserica (n.n., „Sf. Gheorghe”) era ridicată până la acoperiș. A fost adusă în stare de ruină de către artileria navelor inamice, care au bombardat violent orașul...”

Tot despre eroi, astăzi, în arhiva parohială a bisericii, se păstrează un mare document istoric, intitulat „Tabel cu Eroii Regimentului 36 Infanterie, căzuți pe câmpul de onoare, în Războiul 1916-1918, din com. Mangalia”.

Pentru a venera cultul eroilor, acel tabel a fost denumit „*Pomelnic pentru ostașii dispăruți pe câmpul de luptă, pentru apărarea și reîntregirea neamului în Războiul 1916-1918, din com. Mangalia.*”

În cinstea și amintirea celor 32 de eroi, fii ai Mangaliei, care au udat cu sângele lor pământul Dobrogei, în august 1927, în memoria acestora, a fost înălțat un *Monument al Eroilor Dobrogeni.*”

Polițiștii au asigurat o minivacanță liniștită de Sf. Maria

23 august 2016 10:08

Și în ultimele zile, polițiștii constănțeni alături de colegii lor detașați din țară au fost la datorie în toate stațiunile de pe litoralul Mării Negre pentru asigurarea unei vacanțe liniștite turiștilor.

Astfel, oamenii legii au fost prezenți la toate evenimentele artistice și religioase, prilejuite de Sărbătoarea Sfintei Marii și a Zile Marinei Române, asigurând buna derulare a activităților festive prilejuite de evenimentele anterior menționate.

Polițiștii rutieri au fost prezenți în zonele cu trafic auto intens pentru dirijarea și fluidizarea circulației, aceștia aplicând peste 100 de sancțiuni contravenționale, ca măsură complementară fiind reținute 9 permise de conducere.

Și astăzi, agenții de circulație sunt prezenți pe arterele rutiere din județ pentru fluidizarea traficului rutier și dirijarea acestuia, acolo unde situația o impune.

RECOMANDĂRI PENTRU CIRCULAȚIA PE DRUMURILE PUBLICE

Se recomandă turiștilor care părăsesc litoralul românesc pe drumurile ce traversează județul Constanța, pentru a evita aglomerația, să aleagă rute alternative pentru ieșirea spre Autostrada Soarelui, să respecte toate indicațiile polițiștilor, să evite opririle și staționările neregulate pentru a nu îngreuna traficul, să conducă cu atenție și responsabilitate, respectând regulile rutiere.

Mâine are loc ședința convocată de consilierii de opoziție: iată ce vor să aprobe!

23 august 2016 10:08

Convocator

**Privind convocarea Consiliului Local al Municipiului Mangalia
în ședința extraordinară în data de 12.08.2016 ora 15**

Consilierii locali ai Municipiului Mangalia,

Având în vedere:

• art.39 alin.(2) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală modificată și completată;

DISPUN :

Art.1 Convocarea membrilor Consiliului Local al Municipiului Mangalia în ședință extraordinară în data de 12.08.2016 la ora 15 în sala de ședințe a Consiliului Local din cadrul Primăriei Municipiului Mangalia, Str. Sos.Constantei, Nr.13, Et.2 având următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind constituirea unei comisii speciale de analiza si verificare a modului de organizare si desfasurare a activitatii de comert pe domeniul public si privat apartinand Municipiului Mangalia , in sezonul estival 2016
2. Proiect de hotărâre privind constituirea unei comisii speciale de analiza si verificare a indeplinirii conditiilor de amplasare si desfasurare a activitatii cercului ORLANDO in zona Saturn din Municipiul Mangalia
3. Proiect de hotărâre privind constituirea unei comisii speciale de analiza si verificare a modului de administrare a spatiilor din blocul C9 Neptun si Hotel Egreta.

Urarea consilierului local Elena Alexandra Silistra cu ocazia Zilei Sfintei Maria

23 august 2016 10:08

Astăzi, odată cu prăznuirea Adormirii Maicii Domnului, protectoarea marinarilor de pretutindeni, sărbătorim și Ziua Marinei Române.

Cu această ocazie adresez tuturor marinarilor un călduros "La mulți ani" și "Vânt bun din pupa", iar locuitorilor

municipiului Mangalia le urez sănătate, armonie și, fiind un oraș la malul Mării Negre, ape line și cât mai curate!

Consilier local PMP Mangalia, Elena Alexandra Silistra



Avarie RAJA în cartierul Coiciu din Constanța

23 august 2016 10:08

Pentru remedierea unei avarii la conducta de 200 mm de pe strada 8 Martie din municipiul Constanta, SC RAJA SA a fost nevoita sa intrerupa furnizarea apei potabile astazi, 15 august 2016, in intervalul orar 09,15 – 13,00. Au fost

afectati toti consumatorii din cartierul Coiciu. Initial, inca din jurul orei 06,30 dimineata, echipele de interventie au incercat remedierea avariei cu conducta sub presiune, pentru a nu afecta alimentarea cu apa a abonatilor deserviti. In urma decopertarii tronsonului avariat,s-a constatat necesitatea inlocuirii unei portiuni din conducta, pe o lungime de aproximativ 6 metri.

Echipele de interventie au reusit remedierea avariei de pe strada 8 Martie. Imediat, dupa montarea noului tronson, au inceput sa se faca manevrele de vane necesare pentru reluarea alimentarii cu apa a abonatilor afectati.

In jurul orei 11,30, toti constantenii din cartierul Coiciu au avut apă la robinete la presiuni normale.

Avarie RAJA pe strada 8 Martie din Constanța

23 august 2016 10:08

În cursul acestei zile, 15 august 2016, în jurul orei 12.00 conducta de alimentare cu apa de pe strada 8 Martie, a suferit o noua avarie in zona intersectiei cu strada Rasuri. Si de data aceasta a fost necesara inlocuirea unui tronson pe o

lungime de aproximativ 4 metri. Pentru executarea lucrărilor de reparație, s-a sistat furnizarea apei potabile pe acest tronson,

în intervalul 12.30 – 15.00.

„Cimitirul Eroilor” de la Mircea-Vodă (Gară)

23 august 2016 10:08



Luni,
22
august
a.c.,
orele
10,00,
organiza
țiile
din
localita
te ce au
ca
obiectiv

principal „Cultul Eroilor” (Subfiliala Mangalia a Asociației Naționale CULTUL EROILOR „REGINA MARIA”, Asociația CULTUL EROILOR Mangalia și „Alianța Demnității Noastre”) vă invită să vizitați „Cimitirul Militar de Onoare” (actualmente **„Cimitirul Internațional de Onoare MIRCEA CEL BĂTRÂN”** de la Mircea-Vodă - Gară), situat la 55 km de Constanța, spre Saligny.

Cimitirul adăpostește aproximativ 8.000 de oseminte ale militarilor căzuți în luptele din Dobrogea, în timpul luptelor din septembrie-decembrie 1916, dintre care cca 1.700 numai din

plasa Mangalia (22 august 1926), iar altele, majoritatea, aduse mai târziu cu șase ani, în intervalul mai-octombrie 1932. („Societatea pentru Îngrijirea Mormintelor”, în perioada interbelică, a mai, amenajat, în afara acestuia, construit între 1926-1928, și alte două cimitire similare, în Tulcea, și Bazargic, Dobriciul de astăzi, din Bulgaria.)

Cu această ocazie, membrii celor trei asociații, împreună cu reprezentanți ai unor instituții de stat (Primărie, Garnizoană, cler ș.a.) și ai altor ONG-uri, ne vom deplasa „PE URMELE EROILOR”, acțiune pe care o dorim cât mai amplă.

Dedicată comemorării a 100 de ani de la intrarea României în Marele Război de Întregire a Neamului (15 august 1916), inițiativa noastră a pornit de la un material publicat în revista interbelică „România eroică”, în care se dădeau informații ample despre „Exhumarea Eroilor din plasa Mangalia”, ce a avut loc pe 22 august 1926.

Așadar, 90 de ani de la acest eveniment de răsunet!

Reamintim, cu această ocazie, că de acest episod din istoria localității se leagă și inaugurarea „Monumentului Eroilor Dobrogeni” din Mangalia, la exact un an, adică tot pe 22 august, dar 1927. Astfel se explică și sintagma „Eroi Dobrogeni”, din numele monumentului (distrus prin 1950!), întrucât au fost transportate, pornind din același loc, „Piața Eroilor” (astăzi, piațeta dintre Sanatoriul Balnear și IGAF), rămășițele militarilor căzuți pe câmpurile de luptă din vechea plasă a Mangaliei, indiferent de care parte au luptat, indiferent de etnie sau religie (români, ruși, bulgari, germani și austrieci, musulmani, ultimii fiind transferați, ulterior, la Slobozia și Tulcea).

Drumul parcurs va urma traseul cunoscut: Mangalia-Agigea-(autostradă)-Medgidia-Mircea-Vodă (Gară) și retur.

Cu această ocazie, au fost executate o insignă și o plachetă comemorative, ce pot fi solicitate de fiecare doritor, la nr.

de telefon: **075507667**.

Înscrierile la drumeția „PE URMELE EROILOR” se vor face la același nr. de telefon, până joi, 18 august a.c., orele 14,00.

Iată programul Teatrului de Vară Jupiter pentru săptămâna viitoare!

23 august 2016 10:08

AM O CĂSUȚĂ MICĂ – GASCA ZURLI

Spectacolul “AM O CĂSUȚĂ MICĂ” este o producție originală plină de energie și culoare, cântece și veselie, interactivitate și superdistracție. Timp de o oră, copiii și părinții cântă și dansează împreună cu Fetița Zurli, Clopoțel, Zdrăngănel și Truli. Cei patru prieteni au pregătit farse cu care o vor surprinde pe Tanti Prezentatoarea, iar Tura Vura se va confrunta cu o sală protejată de Zâna Bună. Se găsesc aici toate ingredientele unui spectacol minunat: cântece vesele și antrenante, costume colorate, recuzită atrăgătoare și multă bucurie. Povestea spectacolului e foarte simplă. Gașca Zurli are nevoie de o căsuță în care să locuiască toate animăluțele de pluș prietene. Numai că să faci o casă nu e chiar o joacă. Îți trebuie un plan, instrumente potrivite și, mai ales, un meșter priceput. Așa este introdus în scenă Yuppy, cel mai harnic și haios constructor.

Yuppy trasează roluri clare fiecăruia. Fetița Zurli se ocupă de decorațiuni, Clopoțel, calificat de pălăria de pe cap, e responsabil pentru acoperiș, iar Tanti Prezentatoarea de finanțe. Truli și Zdrăngănel sunt responsabili cu trăinicia

căsuței. Constructorul Yuppy se dovedește a fi și foarte talentat, așa că ajută și la atmosfera de veselie prin cântece și dansuri meșterite. După ce căsuța e gata, Zâna Bună vine să adauge un strop de magie și aduce o steluță fermecată, care să vegheze și să apere casa. Și pentru că aventurile Găstii parcă nu au farmec fără Tura-Vura, vrăjitoarea împiedicată își face apariția pe, sau mai bine zis pe lângă Vrăjimăturica ei iubită. Se burzuluiește, se strâmbă și se enervează că nu reușește să dărâme casa. Ne aduce aminte cum mănâncă ea numai cartofi prăjiți și ciocolată și încearcă încă o dată să convingă sala de cât este de înfricoșătoare. Nu reușește decât să stârnească râsete bune. Până la urmă, constructorul Yuppy dovedește că e priceput chiar la toate și o convinge pe Tura Vura să promită cu mâna pe nas că va mânca sănătos. Ca întotdeauna la Zurli, nu doar copiii ci și părinții sunt implicați. Spectacolul are poveste, este interactiv, te ține în priză și te ridică de pe scaun, vrei nu vrei. Părinții trebuie să cheme muzica, să răspundă la întrebări cu sinceritate, să cânte și să danseze. Copiii sunt lăsați liberi. Dacă vor să vină lângă scenă vin, dacă nu, urmaresc spectacolul de pe scaun, au voie să se și plimbe în sală, doar să nu îi deranjeze pe ceilalți. Această libertate creează impresia unei mari familii, unită de energia care se creează în sală, de bucuria trăirii sau amintirii copilăriei cu dansuri și cântece vesele și antrenante.

17 August – Directia 5 si Trupa Coco

Pe 17 August, la cererea publicului, Directia 5 revine la Jupiter!

Directia 5 aniversează 25 de ani de existență pe piața muzicală din România și cu această ocazie, trupa va susține un concert la Teatrul de Vara din Jupiter. Veti asculta cantece noi care fac parte din albumul "Love, Peace and Harmony", album ce va fi lansat pe 29 Noiembrie. Muzica ultimului disc care vorbește despre libertate și dragoste, va fi o surpriza deosebită pentru fanii care vor fi prezenti la acest concert.

Alaturi de Directia 5 vor canta si baietii de la trupa COCO. Atmosfera va fi una electrizanta!

19 August- Cine e fazanul?

Vineri, 19 August, in premiera la Teatrul de Vara din Jupiter, sosete celebra comedie „Cine e fazanul”? O comedie bulevardieră, o comedie spumoasa, făcută bine, cu un ritm nebun, unde rasul si buna dispozitie sunt garantate. Dacă vrei si tu să te destinzi și să uiți de tot, timp de doua ore, te asteptam pe 19 August, la ora 21 la comedia „Cine e fazanul”!